

为与奥巴马齐肩 萨科齐板凳增高

法国总统萨科齐看来非常在意自己的身高,甚至在发表诺曼底登陆65周年的纪念演讲时,他也不忘让工作人员在演讲台下放置小木凳,好让自己站得更高,确保自己在电视画面中的身高不输给同时与会的美国总统奥巴马和英国首相布朗。

据英国媒体报道,法国电视台近日播出的一段萨科齐在诺曼底登陆65周年纪念活动上的演讲视频让萨科齐出了大洋相。

原来,考虑颇为周到的萨科齐在自己演讲前特地嘱咐爱丽舍宫工作人员在演讲台前放置一个小木凳,这样他在电视画面中看上去可以更高挑些。

本来这只木凳不应出现在画面中,但因为摄像师的疏忽大意,不小心将木凳拍入画面,才让萨科齐的秘密在公众面前曝了光。

“这个小木凳是在萨科齐演讲前才放上去的,”一名当时参与拍摄其演讲画面的法国电视台工作人员透露说,“尽管知情者都知道事情的真相,但是从电视画面上看,他确实‘长高了不少’,身高很合适,甚至跟实际上远比他高的奥巴马相比也差不了多少。当然这多少让人觉得有些可笑。”

方颖(中国日报)



法国电视台演讲视频截图,萨科齐增高穿帮了。

国际观察

美朝博弈女记者案



两名美国女记者的资料照片。 新华社/路透

朝鲜最高审判机构8日重判两名涉嫌今年3月非法入境的美国女记者。美国国务院发言人凯利同一天发表讲话,再次敦促朝鲜释放在押的两名美国女记者。

这桩案子的真相及审判细节至今未被外界知晓,但美朝围绕这一案子的博弈,显然已经超出两名女记者到底干了什么的范畴。

朝与美再谈的筹码?

朝鲜上月宣布成功进行第二次地下核试验。随后,美国不仅推动联合国安理会出台严厉制裁朝鲜的决议,还威胁重新把朝鲜列入“支持恐怖主义国家”名单。

在这一背景下,女记者案或许成为朝美新一轮博弈的契机。

位于韩国首都首尔的东国大学教授金永铉认为,女记者案或许给朝美双方重新坐到谈判桌前提供了契机。这件事最终会得到外交解决。”

哥伦比亚法学院朝鲜法律研究中心主任卢永方接受美

联社记者采访时判断,朝方对两名记者的审判更像是在“最大化”与美国谈判的筹码。

美国陷入两难境地

华盛顿智库莫琳和迈克·曼斯菲尔德基金会主席、朝鲜问题专家戈登·弗拉克认为,美国政府恐将陷入两难境地。一方面,如果不向朝鲜方面作出若干让步,两名女记者获释可能性不大;另一方面,如果屈服于“勒索”,更大范围的国家安全利益将遭受重大损害。

好好利用10天时间

熟悉朝鲜法律的韩国庆南大学研究人员崔恩锡则提醒美国政府尽早采取行动。崔恩锡9日接受法新社记者采访时说,根据朝鲜刑法,两名女记者必须在判决下达后10天内入狱。

“应该好好利用这一时间段,”他说,美国最好能在她们被移送到劳教所前,为争取放人做点什么。”

冯武勇(新华社供本报特稿)

家人恳求朝方放人 美慎言派特使领人

两名美国女记者李丽娜和凌志美在朝鲜获刑12年,其在美国加州的家人8日联合发表声明,恳求朝方放人。

声明说:我们恳请朝鲜政府展示怜悯之心宽恕志美和丽娜,允许她们回到家人身边。”

与此同时,美国国务卿希拉里8日说,美方正在穷尽各种渠道,争取说服朝方放人。当有记者问,美国是否考虑派遣一名特使前往朝鲜争取“领人”时,希拉里未给出明确答复。曾经有过赴朝“领回”被扣美国公民经历的新墨西哥州州长比尔·理查森8日说,派政府特使前往朝鲜谈判“领人”的时机尚未成熟。 冯武勇(新华社)

首家韩企撤离 开城工业园区

据新华社电 朝鲜开城工业园区一家韩国制衣企业的负责人8日说,由于朝韩关系恶化,这家公司决定撤回韩国。这是首次有韩国企业决定完全撤离开城工业园区。

朝韩关系最近两个多月来急剧恶化,朝鲜上月15日宣布开城工业园区现有合约和法规无效,韩国拒绝接受。双方定于本月11日在园区南北经济合作磋商办公室举行会议,讨论相关问题。韩联社援引分析人士的话报道,如果这次会谈结果不理想,可能引发韩企撤离“多米诺”骨牌效应。

“逼宫”

布朗煽情演说躲过一劫

据新华社电 接连在地方选举和欧洲议会选举中遭遇惨败的英国工党当地时间8日晚召开议会会议。面临强大辞职压力的首相布朗发表动情演说,他坦承自身不足,誓言将给工党带来变革。这番讲话虽然没有扑灭所有反对声,但却争取到足够多的支持票,避免被赶下台的命运。不过,反对者也在会上继续攻击布朗要他下台,并质疑这次会议是布朗为了摆脱困境而安排的一场戏。

布朗当天与议会上下两院350名工党议员举行每周例行会议。一天前,工党在欧洲议会选举中遭受重创,得票仅列第三,得票率也是工党1910年以来在英国全国性选举中的最低纪录。在本月4日举行的地方选举中,工党得票率同样被挤到第三位。

在被英国媒体称为“成败日”的这次会晤中,布朗向工党

议员诚心认错。

“我知道我需要改进,”布朗说,“我有长处,也有弱点;有些事情我能做好,但有些也会做糟……我需要不断学习。”

不过,布朗仍然拒绝辞职,称解决问题的办法不是离开,而是直面它且有所作为。”

也许是因为意识到已经被逼到悬崖边缘,与平时不苟言笑的严肃形象相比,布朗在这次演讲中显得非常激动。布朗讲话引来大部分议员喝彩与掌声。

不过,前内政大臣查尔斯·克拉克在会上一度公开要求布朗辞职。

美联社报道,布朗的反对者需要拥有71名工党议员支持才有将布朗赶下台的可能,但布朗不断获得的掌声显然已宣告反对者“逼宫”失败。

我想,“逼宫”图谋已死,让我们继续走下去吧。”工党议员杰拉尔丁·史密斯会后说。

爱尔兰总理成“布朗第二”

据新华社电 爱尔兰媒体9日报道,在遭遇地方选举和欧洲议会选举失利后,爱尔兰总理布赖恩·考恩有意在今年秋季改组内阁;而考恩所在的爱尔兰共和党一些议员开始筹划今年赶走考恩。

考恩领导的共和党是爱尔兰议会第一大党。爱尔兰议会9日就反对党统一党提出的总理不信任案举行辩论。尽管在共和党和执政盟友绿党“护驾”下,考恩有望躲过不信任案打击,但党内开始出现逼宫声音。

爱尔兰《观察家报》9日报导,共和党内要人提出,鉴于考恩

政府今年年底面临一份预算案的重大考验,党内最好在6个月内找出一个新领袖接替考恩。

就我们所知,将有一名内阁部长以国家利益为由,出面要求他(考恩)下台。”报道援引这名共和党要人的话说。

另一家报纸《独立报》同一天报道,考恩计划改组内阁,副总理玛丽·科赫兰届时可能不再兼任重要的企业、贸易与就业部长一职。

考恩率领的共和党2007年5月在议会选举中胜出。他此前表示,自己将干到2012年下届议会选举前。

江北楼市全面回暖已成定局,连续3个月占据南京楼市成交第一,江北楼盘再现抄底良机!

抄底就抄威尼斯水城 “准现房”

江北楼市近来是南京楼市的晴雨表,3月份以来,江北楼市持续呈现“价量齐升”现象,江北各大楼盘也纷纷转势,抢占南京楼市成交第一宝座。其中,5月份,威尼斯水城成为南京楼市的销冠冠军。

楼市09年的“小阳春”,江北开发商看到了楼市发展的后劲和动力,各楼盘纷纷上调销售价格,其中以江北楼市上涨最为明显,各楼盘销售价格都达到了4500元/㎡,各楼盘之间的价格差距也在不断缩小。

威尼斯水城一直以来都是江北楼市中价格的标杆,08年时,价格最高的楼盘均价甚至达到5000元/㎡,随着楼市成交的纷纷涨价,现在二手房无价不卖,江北楼市全面回暖,威尼斯水城以交付时间早而更受购房者青睐。

威尼斯水城进入“交付年”,现房品质“惊呆”来访者

“买房人对威尼斯水城越来越感兴趣的是什么?”当记者向威尼斯水城销售人员询问时,本以为销售人员会回答价格及优惠,但回答却让记者很吃惊:“买房人最喜欢威尼斯水城的小区环境,很多人第一次到威尼斯水城,看到五星级的苏宁威尼斯酒店,原汁原味的地中海风情建筑,特别受欢迎。”据悉,正因为小区环境好,天然地长期婚纱摄影公司与南京多家影楼,把威尼斯水城作为婚纱摄影基地。

记者在现场获悉,5月底,威尼斯水城5街区顺利交付,短短数天,交付比例达90%,足以证明业主对威尼斯水城品质的认可。进入7月份,威尼斯水城6街区也将交付使用,10月份,8街区花园洋房也将交付,又有1000余户居民入住威尼斯水城。随着项目的不断交付,社区的居住氛围也将变得越来越浓厚。

地铁三号线就在家门口,永远都比别人早回家

地铁意味着更快捷便捷的生活

方式,将提前开工的三号线,让更多购房者把目光锁定江北楼盘。而紧邻地铁配套,位于三号线一站附近的威尼斯水城产品热销,自然也是难以比拟的。除了地铁之外,该片区里社区功能齐全,步行至威尼斯水城的公交车,社区内还有巴士定时接送,住在这里一点也不感觉到生活的不便。”在威尼斯水城售楼处,购房者谈起威尼斯水城的小区环境,现在已经是最佳人选。由于楼盘的品质和舒适,并有健身与外景相连,他不但住的比以前好,而且享受与主城截然不同的配套建筑。同时由于公交车配套方便,他平时到售楼处,也丝毫没有感到不便。

金牌户型成就威尼斯水城屡创销售奇迹

威尼斯水城两期主力户型80-90平米,两期房子的户型格局南北通透,尤其以其精致的会客厅设计,不仅使整个户型整体南北通透,具有良好的通风效果,更让购房者多了一份惊喜;而宽客厅连接更大尺度的观景阳台,最大面积享受阳光的照耀,组合健身,满足业主健康

需求,让人感受到阵阵吹来的地中海的凉风。

威尼斯水城三房面积在120-130平米左右,全宅设计,大阳台,小过道,功能区划分,双阳台设计,客厅与餐厅大阳台,景观视野绝佳,完美大厨房,功能分区清晰,配置三个阳台,让业主在心情愉悦中轻松出行;客厅和三个卧室均朝南,采光充足,利用充分,动静分离。

威尼斯水城户型设计如此合理,受到了广大业主朋友们的一致好评,也引来不少购房者慕名而来。很多新业主有的是直接冲着户型来的,同时形成购房在江北,购房在威尼斯水城的热潮,打造了威尼斯水城户型领跑江北楼市的局面。

08年底江北楼盘普遍降价,南京楼市的观望情绪,让购房者纷纷观望,从而错过了抄底的良机。现在楼市回暖已成定局,抄底良机再次出现。本层六与苏宁威尼斯水城项目联手,为大家提供了一个抄底江北高品质准现房的最佳机会,赶快报名吧!



【两房两厅一卫(约88平米)】



【三房两厅两卫(约129平米)】

主办方: 现代快报、苏宁威尼斯水城
团购楼盘: 苏宁威尼斯水城
团购优惠: 所有房源在现场9.8折基础上,再打9.8折
团购时间: 6月13日(周六)
发车时间: 6月13日(周六) 早上9:00
发车地点: 广州路苏宁环球套房饭店前

报名热线: 86558409